
S
ta

nd
: M

ai
 2

01
2,

 V
er

si
on

 C

Ve
rt

rie
b

: B
rü

gm
an

n 
Tr

au
m

G
ar

te
n 

G
m

b
H

 · 
44

14
7 

D
or

tm
un

d
 · 

Te
ch

ni
sc

he
 Ä

nd
er

un
ge

n 
zu

r 
P

ro
d

uk
t-

Ve
rb

es
se

ru
ng

 v
or

b
eh

al
te

n.
D

ie
se

 A
nl

ei
tu

ng
 s

te
llt

 e
in

en
 E

nt
w

ic
kl

un
gs

st
an

d
 d

es
 P

ro
d

uk
te

s 
d

ar
. D

en
 a

kt
ue

lle
n 

S
ta

nd
 e

rs
eh

en
 S

ie
 im

 In
te

rn
et

: t
ra

um
ga

rt
en

.d
e

�. Schraubkloben inkl. Grundplatte 4 wie abgebildet, verstellbar in der Breite
�. Winkelbänder 2 wie abgebildet, für oben links/rechts
�. Winkelbänder 2 wie abgebildet, für unten links/rechts
�. Überwurf  1 wie abgebildet
�. Bodenschieber  1 wie abgebildet
A. Spanplattenschrauben 5 x 50 mm 16 für Grundplatte an Pfosten (je 4)
B. Flachmuttern + U-Scheiben  M 12 je 8 Schraubkloben an Grundplatte (je 2)
C. Rundkopfschrauben 6 x 30 mm 12 für Winkelbänder
D. Flachrundschrauben M 8 x 60 8 für Winkelbänder (je 2), 8,5 mm vorbohren
E. Mutter + U-Scheiben je 8 für Flachrundschraube D. (je 1)
F. Spanplattenschrauben 5 x 25 mm 8 für Überwurf (4), für Bodenschieber (4)

Bezeichnung Abmessung Anzahl Verarbeitung/Bemerkung

Aufstellung der Einzelteile

Unser Montage-
tipp: Bei Verwen-
dung von verzink-
ten Eisenankern
achten Sie 
darauf, dass der 
untere Kloben 
zwischen den 
Schrauben sitzt.

Montage der Winkelbänder,
unten

Bitte beachten Sie 
ggf. den Montagtipp unten

�

E

D

C
C

C

Montage der Winkelbänder,
oben

�
D

C

CE
E

Montage der Kloben�

A

B

B

Montage des 
Bodenschiebers

�Montage 
des 
Überwurfs

�

F

F

299 - 300 cm
Schematische Darstellung 
der Anordnung der Einzelteile

�
�

�

�
�

�

�

�

�

�

Überwurf

Bodenschieber

Art. 1191 Beschlagsatz für RAJA / KARLO Doppeltor, verzinkt, anthrazit grau beschichtet


